



Победителей определят по следующим номинациям: «Арабский язык», «Исламское право», «Исламские дисциплины»

В Российском исламском институте в Казани накануне стартовала Всероссийская олимпиада по исламским дисциплинам и арабскому языку. В интеллектуальном турнире принимают участие воспитанники мусульманских учебных заведений Татарстана, Башкирии, Дагестана, Ингушетии, Чечни, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Мордовии, Москвы, Нижнего Новгорода – в общей сложности из примерно 20 учебных заведений.

Отмечается, что в нынешнем году мероприятие проводится в 10-й раз. В предстоящем году предполагается ввести новую номинацию для магистров, - пишет Татар-информ.

Победителей определят по следующим номинациям: «Арабский язык», «Исламское право», «Исламские дисциплины».